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ÚROVEŇ  FORMÁLNÍHO  VZDĚLÁNÍ  A  ÚČAST  V  NEFORMÁLNÍM  VZDĚLÁVÁNÍ  VE   VĚKOVÉ  SKUPINĚ  15 - 64  LET

Období    :     průměr roku 2022 (podle nové metodiky vážení 2023)

Území : NUTS 1  -  Česká republika v tis.

OBYVATELSTVO - CELKEM Česká republika V tom ve věkové skupině

VE  VĚKU  15 - 64  LET 
Celkem v % 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64

Celkem 6 439,1 100,0 979,7 1 222,7 1 473,1 1 526,9 1 236,8

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 788,1 12,2 494,3 83,6 72,4 63,2 74,7
střední bez maturity 1 885,1 29,3 101,4 286,7 411,4 591,5 494,2
střední s maturitou 2 248,3 34,9 328,0 421,8 520,1 542,8 435,5
vysokoškolské 1 507,2 23,4 55,0 427,6 465,4 328,0 231,2

Bez vzdělání a nezjištěno 10,4 0,2 1,0 2,9 3,8 1,4 1,2

Účast v neformálním vzdělávání v posledních 4 týdnech
Ano 527,0 8,2 76,3 118,6 137,5 126,4 68,2
Ne 5 906,8 91,7 902,6 1 102,6 1 334,7 1 399,0 1 168,0

Neformální vzdělávání v posledních 4 týdnech
 - z pracovních důvodů 430,5 6,7 32,9 99,3 120,9 115,8 61,5
 - z osobních důvodů 96,6 1,5 43,4 19,3 16,6 10,6 6,7

Muži 3 300,2 100,0 489,2 631,2 774,1 793,2 612,4

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 383,5 11,6 250,4 44,9 35,7 31,1 21,5
střední bez maturity 1 154,2 35,0 64,6 190,9 264,7 348,7 285,4
střední s maturitou 1 073,1 32,5 153,8 226,3 257,6 254,1 181,4
vysokoškolské 682,6 20,7 19,6 168,0 213,2 158,2 123,6

Bez vzdělání a nezjištěno 6,7 0,2 0,8 1,1 3,1 1,2 0,5

Účast v neformálním vzdělávání v průběhu posl. 4 týdnů
Ano 271,2 8,2 35,3 67,8 73,9 62,1 32,0
Ne 3 026,4 91,7 453,3 563,0 699,7 730,2 580,3

Neformální vzdělávání v posledních 4 týdnech
 - z pracovních důvodů 231,2 7,0 15,8 60,3 68,0 57,7 29,5
 - z osobních důvodů 39,9 1,2 19,6 7,5 6,0 4,5 2,5

Ženy 3 139,0 100,0 490,5 591,5 698,9 733,7 624,4

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 404,6 12,9 243,9 38,7 36,7 32,1 53,2
střední bez maturity 730,9 23,3 36,8 95,8 146,7 242,8 208,8
střední s maturitou 1 175,2 37,4 174,2 195,6 262,5 288,7 254,1
vysokoškolské 824,5 26,3 35,4 259,5 252,2 169,8 107,6

Bez vzdělání a nezjištěno 3,8 0,1 . 1,8 0,8 . 0,7

Účast v neformálním vzdělávání v průběhu posl. 4 týdnů
Ano 255,8 8,1 40,9 50,8 63,5 64,3 36,2
Ne 2 880,4 91,8 449,2 539,7 634,9 668,8 587,7

Neformální vzdělávání v posledních 4 týdnech
 - z pracovních důvodů 199,2 6,3 17,1 39,0 52,9 58,2 32,1
 - z osobních důvodů 56,6 1,8 23,8 11,8 10,7 6,1 4,2

104


